
Porsche Tennis Grand Prix: 
Prvotřídní sport a emoce
07/04/2025 Porsche Tennis Grand Prix je díky účasti osmi hráček z top 10 světového žebříčku opět 
jedním z nejsilnějších turnajů WTA Tour. Kromě špičkového tenisu čeká na diváky v Porsche Areně od 
12. do 21. dubna atraktivní doprovodný program. Hlavní cenou pro vítězku je vůz Porsche Macan Turbo. 

Do Stuttgartu přijedou nejlepší světové hráčky v čele se světovou jedničkou Arynou Sabalenkovou. 
Trojnásobnou vicemistryni světa a nedávnou vítězku turnaje WTA Masters v Miami doplní dvojnásobná 
stuttgartská šampionka a "Porsche friend" Iga Swiateková (Polsko/č. 2) a americké superhvězdy Coco 
Gauffová (č. 3) a Jessica Pegulaová (č. 4). Znamená to, že na turnaji WTA 500 se utkají čtyři nejlépe 
postavené hráčky světového žebříčku. „Těším se na návrat do Stuttgartu,“ řekla Coco Gauffová, úřadující 
šampionka US Open a vítězka finále WTA. „Turnaj patří k nejlepším v kalendáři a je skvělým začátkem 
evropské antukové sezony.“

Dalšími hráčkami top 10 v Porsche Areně jsou teprve sedmnáctiletá hvězda Mirra Andreevová (č. 6), 
senzační vítězka turnajů WTA Masters v Indian Wells a Dubaji, dále Jasmine Paoliniová (Itálie/č. 7), 
Qinwen Zheng (Čína/č. 9) a Emma Navarrová (USA/č. 10). Celkem se turnaje zúčastní 15 hráček 



zařazených do top 20, včetně pěti grandslamových vítězek (podle seznamu přihlášených z 21. března 
2025).

„Jsme hrdí, že letos můžeme veřejnosti opět představit tak vynikající pole. Osm hráček z top 10, včetně 
čtyř nejlepších, to je paráda. Důvěra, kterou v nás hráčky rok co rok vkládají, je obrovským povzbuzením,“ 
řekl ředitel turnaje Markus Günthardt na media brífinku ve stuttgartském Porsche Brand Store. 
Společně s hostitelem Dr. Sebastianem Rudolphem, viceprezidentem pro komunikaci, udržitelnost a 
politiku společnosti Porsche AG, a provozní ředitelkou turnaje Anke Huberovou informoval všechny 
přítomné na tiskové konferenci - moderované Andreou Petkovicovou - o posledních novinkách 
týkajících se turnaje světové úrovně.

„Prostřednictvím Porsche Tennis Grand Prix přinášíme do Německa sportovní akci světové úrovně. 
Tento turnaj je jedním z vrcholů mezinárodního ženského tenisu. Již od roku 1978 nabízíme emotivní 
zážitek značky, který dalece přesahuje hranice města. Návštěva Porsche Areny je zážitkem pro celou 
rodinu,“ řekl Dr. Sebastian Rudolph. „Porsche se tak hlásí i ke své společenské odpovědnosti. 
Prostřednictvím sbírky Aces for Charity podporujeme s každým trefeným esem sociální projekty - 
společně s našimi partnery pro děti, jako jsou Stuttgarter Kinderstiftung a Stiftung Agapedia.“

Divoké karty pro Lysovou, Siegemundovou, Marii and Niemeierovou
Čtyři nejlepší německé hráčky mají po udělení divoké karty jistotu účasti v hlavní soutěži tenisového 
turnaje Porsche Tennis Grand Prix. Eva Lysová, Laura Siegemundová, Tatjana Mariaová a Jule 
Niemeierová se na dlouhodobém stuttgartském turnaji utkají se světovou elitou. „Jako turnaj v Německu 
chceme samozřejmě představit nejlepší německé hráčky,“ řekla Anke Huberová na media talku. Nastasja 
Schunková a Mariella Thammová se mohou těšit na divoké karty pro tradičně vysoce konkurenční 
kvalifikační turnaj. Jejich oporou je Porsche Talent Team.

Vzrušující show event: VfB Stuttgart se potkává s Porsche Tennis
Pod heslem „Kick & Serve: VfB Stuttgart meets Porsche Tennis“ bude první den zápasů v hlavní soutěži 
na centrálním dvorci v Porsche Areně k vidění zábavná exhibice smíšené čtyřhry, která začne v pondělí 
14. dubna v 17.30 hodin. Každý z párů bude tvořen fotbalistou a tenistou. V akci z partnerského klubu 
Porsche VfB Stuttgart budou tři bývalí špičkoví hráči - Cacau, Zdravko Kuzmanovič a Fernando Meira. Po 
jejich boku budou stát tenistky Andrea Petkovicová, Eva Lysová a Laura Siegemundová.

Hlavní cena pro vítězku: Porsche Macan Turbo
Vítězka Porsche Tennis Grand Prix získá jako hlavní cenu Porsche Macan Turbo. Plně elektrický vůz 
šampionky v barvě Papaya Metallic bude během turnajového týdne stát na jednom konci kurtu a pro 
hráčky představuje zcela mimořádnou motivaci. „Porsche je nejhezčí trofej pro vítěze na WTA Tour. 



Každý si chce auto odvézt domů,“ řekla kdysi dvojnásobná stuttgartská vítězka Angelique Kerberová. 
Díky svému progresivnímu designu, charakteristickému výkonu Porsche, dojezdu na dlouhé vzdálenosti 
a každodenní použitelnosti splňuje Macan Turbo ty nejvyšší nároky. Čísla hovoří o špičkovém e-výkonu: 
s využitím Launch Control dosahuje Macan Turbo výkonu až 470 kW (639 k). Tento výkon umožňuje 
působivé jízdní výkony v každém terénu: elektrický sportovec zrychlí z nuly na 100 km/h za 3,3 s a jeho 
maximální rychlost je 260 km/h.

Esa pro charitu: Porsche podpruje projekty pro děti
Prostřednictvím sbírky Aces for Charity společnost Porsche v rámci Porsche Tennis Grand Prix tradičně 
podporuje činnost charitativních organizací. Na 48. ročníku turnaje věnuje výrobce sportovních vozů 
100 eur za každé eso. Dar, který bude rozdělen rovným dílem mezi nadace Stuttgarter Kinderstiftung a 
Stiftung Agapedia, půjde na podporu projektů pro děti v okolí Stuttgartu. Nadace Stuttgarter 
Kinderstiftung si vzala za úkol podporovat děti, aby dosáhly větších úspěchů, a umožnit jim bezpečnou a 
zdravou výchovu ve Stuttgartu. V nedalekém Esslingenu provozuje nadace Stiftung Agapedia dětské 
centrum, otevřené zařízení pro všechny mladé lidi napříč společností.

Porsche Tennis Grand Prix živě v TV a online
Díky skvělým televizním a streamovacím partnerům se Porsche Tennis Grand Prix stará o to, aby 
fanoušci nepřišli o žádný zápas, i když se zrovna nemohou dostavit do Porsche Areny. Mějte prosím na 
paměti, že na Velký pátek se nebude hrát kvůli regionálním předpisům upravujícím státní svátky.

V Německu bude dlouholetý televizní partner Eurosport vysílat celkem 12 zápasů v přímém přenosu 
zdarma, včetně semifinále na Velikonoční neděli a finále na Velikonoční pondělí ve 13.00 místního času. 
Eurosport zahájí své přenosy zápasem v pondělí 14. dubna v 18.30 hodin. Od úterý do soboty bude 
kanál vysílat dva zápasy denně od 17.00 hodin. Každý zápas na centrálním dvorci bude navíc přenášen 
na discovery+.

Stanice Sky Sport bude od pondělí vysílat každý zápas na centrálním dvorci živě ve svém lineárním 
programu. Každý zápas na kurtu 1 bude od pondělí vysílán živě. Další televizní partner, Tennis Channel, 
bude rovněž živě přenášet každý zápas na centrálním kurtu a kurtu 1 v rámci Porsche Tennis Grand Prix.

Podnik Porsche Tennis Grand Prix bude mezinárodně vysílán ve více než 100 zemích. Podrobný rozpis 
přenosů najdete na webových stránkách turnaje porsche-tennis.com. Pro tenisové fanoušky po celém 
světě bude zajímavé také rozsáhlé mezinárodní zpravodajství na sociálních sítích Porsche Tennis Grand 
Prix. Bývalá světová hráčka a sportovní moderátorka Andrea Petkovicová, která byla v akci naposledy v 
Porsche Areně v roce 2021, provede diváky zákulisím turnaje a poskytne jim zajímavé postřehy.



Vstupenky
Vstupenky na tenisovou Grand Prix Porsche jsou velmi žádané. Od čtvrtka 16. dubna je turnaj prakticky 
vyprodán. Na pokladnách bude k dispozici pouze omezený počet vstupenek. Vstupenky na první dny 
turnaje - pondělí, úterý a středu - si můžete objednat u společnosti Easy Ticket Service - na internetu na 
www.easyticket.de nebo na telefonním čísle +49 711 / 2 55 55 55 a také přímo na www.porsche-
tennis.com. 

Porsche a tenis
Porsche Tennis Grand Prix je vlajkovou lodí celosvětového zapojení společnosti Porsche do ženského 
tenisu. Poprvé se turnaj hrál v roce 1978 ve Filderstadtu, od roku 2006 se dlouholetý turnaj ve 
Stuttgartu koná v městské Porsche Areně. Je symbolem tradice a inovace, stejně jako značka Porsche. 
Jako nejvěrnější sponzor mezinárodního ženského tenisu doprovází Porsche nejstarší halovou akci WTA 
od samého počátku. Kromě toho Porsche podporuje ženský tenis na mezinárodní úrovni již řadu let. Iga 
Swiateková a Maria Sakkariová jsou ve svých domovských zemích „friends of the brand“. Porsche je od 
roku 2012 prémiovým partnerem „Deutsche Tennis Bund“ (DTB - Německého tenisového svazu) a 
angažuje se v podpoře nadějných hráček v rámci Porsche Talent Teamu a Porsche Junior Teamu. 
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Petra Klosová

PR Manager 
Porsche Inter Auto CZ 
Authorizovaný importér Porsche do České republiky
petra.klosova@porsche.cz

Data o spotřebě

Macan Turbo (WLTP)*: Electrical consumption combined: 20.7 – 18.4 kWh/100 km; CO₂ emissions combined: 0 g/km; CO₂ class: A

Panamera 4 (WLTP)*: Fuel consumption combined: 11.0 – 10.2 l/100 km; CO₂ emissions combined: 250 – 230 g/km; CO₂ class: G

Taycan 4S Sport Turismo (WLTP)*: Electrical consumption combined: 21.0 – 18.5 kWh/100 km; CO₂ emissions combined: 0 g/km; CO₂ class: A



*Více informací o oficiálně udávané spotřebě a oficiálních emisích CO₂ nových modelů osobních automobilů získáte v „Návodu na 
měření spotřeby paliva, emisí CO₂ a energetické spotřeby nových osobních automobilů“ (Fuel Consumption, CO2 Emissions and 
Electricity Consumption Guide for New Passenger Cars), který je zdarma k dostání na všech prodejních místech v rámci celé 
Evropské unie nebo na adrese www.dat.de.

Video

https://newstv.porsche.com/porschevideos/newstv.porsche.com_311196_en.mp4
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Odkaz na kolekce

Odkaz na tento článek 
https://newsroom.porsche.com/cs/2025/sport-socialni/Porsche-Tennis-Grand-Prix--Prvotřídní-sport-a-emoce.html

Paket Media 
https://pmdb.porsche.de/newsroomzips/10898164-8fe3-465e-a575-f4d7ee10e7b6.zip

Externí odkazy 
https://newsroom.porsche.com/en/sports-society/tennis.html 
https://newsroom.porsche.com/en/sports-society/tennis/media-hub-porsche-tennis-grand-prix.html  
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